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Erősebb hadseregre van szükségünk!

  

 

  

Támogatjuk a kormány azon elképzelését, amely a magyar hadsereget továbbfejlesztené és az
önkéntes tartalékos állományt magasabb létszámmal állítaná hadrendbe!

  

 

  

Le vagyunk maradva

  

Vannak biztató jelek a honvédelem fejlődésének területén, de egységesen nézve az a
megítélésünk, hogy nagyon elvagyunk maradva a térség haderejéhez képest.

  

Románia és Lengyelország már most hatalmas károkat okozó csapást tudnának mérni ránk és
nem csak gazdaságilag, hanem katonailag is! Az említett két ország nagyon veszélyes
helyzetet teremthet itt ebben a térségben, hiszen mindkettő része a V4-nek, nem titkoltan, és
akár „vakon” is kiállnak a NATO mellett, valamint önálló katonai fejlődésük és saját fejlesztésű
harci eszközeik (amit főleg az utóbbi évtizedben létrehoztak), jelentős sikerként könyvelhetik el
maguknak(!). Ebből a szempontból hazánk geopolitikájára, és akár a jövőbeli sikereire is olyan
veszélyes elegyet alkothatnak, amiben Magyarország egyszerűen feloldódhatna.
Közép-Európában betöltött gazdasági szerepe, külpolitikája egyszerűen fajsúlytalanná válna.

  

 

  

Sajnos szó szerint is a „sor végén kullogunk”.
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Az egyre növekvő nemzetközi feszültség is arra sarkal bennünket, hogy serkentőleg hassunk
hazánk védelmének mielőbbi kialakulásában, valamint abban, hogy mindenki tegye meg azt,
amit lehet és vegyen részt a hadseregünk talpra állításának folyamatában. Kulcsfontosságú
lehet az önkéntes tartalékos rendszer hadrendbe állítása és vele párhuzamosan a kis létszámú
professzionális és a sorálomlányú haderő életre hívása! Ezen belül pedig, a működéséhez
elengedhetetlen fontos a szigorúan „magyar elhárítás” hálózatának kialakítása!

  

 

  

Legyenek meg a saját csatornáink

  

A hadászati és a hírszerzői hálózat függetlenítése, hazánk fejlődésének egyik legfontosabb
feladata!

  

 

  

Takács Gábor
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